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Häkelanleitung Mütze Ove 
 

 
 

Das benötigst du: 
 
Material – 4 Knäuel Cotton-Merino (hier Farbe 106) 4 Knäuel, damit es auch ev. für eine zweite 
Mütze reicht oder ein zweites Paar Stulpen. 
Nadel – 6,5 mm Häkelnadel 
Sonstiges – Wollnadel, Schere 
 
Das solltest du können 
 
Luftmaschen 
Kettmaschen 
 
Häkelanleitung Stulpen: 
 
Für die Stulpen habe ich 31 Luftmaschen angeschlagen und insgesamt 32 Reihen mit 
jeweils 30 Kettmaschen gehäkelt. Fürs erste Mal mag es schwierig sein zu erkennen, wie 
viele Reihen insgesamt schon gehäkelt sind. Deswegen würde ich empfehlen eine Strichliste 
zu führen oder einen Zähler zu nutzen. Nach den 32 Reihen das gehäkelte Quadrat einmal 
um die Hand legen und schauen, ob es bereits rum passt. 
Wenn ja, können beide Enden nun verbunden werden. 
Eine Steigeluftmasche häkeln und die ersten 10 Maschen beider Seiten miteinander 
verbinden. 
Für das Daumenloch die nächsten 10 Maschen nur an einer Kante lang häkeln. Die 
nächsten 10 Maschen beider Seiten wieder miteinander verbinden. Wem das Daumenloch 
zu groß ist, verbindet jeweils links und rechts eine Masche mehr. Fertig ist die erste Stulpe. :)  
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Anleitung Mütze Ove:

 
1. Reihe: 43 Luftmaschen anschlagen. 
2. Reihe: Erste Luftmasche nach der Nadel übergehen, 42 Kettmaschen häkeln. Arbeit 
wenden. 
3. Reihe: Steigeluftmasche, 42 Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
4. Reihe: Steigeluftmasche, 27 Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
5. Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der letzten Reihe übergehen, 26 
Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
6. Reihe: Steigeluftmasche, 26 Kettmaschen häkeln. Die 27. Kettmasche in die markierte 
Steigeluftmasche der fünften Reihe häkeln. Weitere drei Kettmaschen häkeln, Arbeit 
wenden. 
7. Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der letzten Reihe übergehen, 29 
Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
8. Reihe: Steigeluftmasche, 29 Kettmaschen häkeln. Die 30. Kettmasche in die markierte 
Steigeluftmasche der vorherigen Reihe häkeln. Weitere drei Kettmaschen häkeln, Arbeit 
wenden. 
9. Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der letzten Reihe übergehen, 32 
Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
10. Reihe: Steigeluftmasche, 32 Kettmaschen häkeln. Die 33. Kettmasche in die markierte 
Steigeluftmasche der vorherigen Reihe häkeln. Weitere drei Kettmaschen häkeln, Arbeit 
wenden. 
11.Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der letzten Reihe übergehen, 35 
Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
12. Reihe: Steigeluftmasche, 35 Kettmaschen häkeln. Die 36. Kettmasche in die markierte 
Steigeluftmasche der vorherigen Reihe häkeln. Weitere drei Kettmaschen häkeln, Arbeit 
wenden. 
13.Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der letzten Reihe übergehen, 38 
Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
14. Reihe: Steigeluftmasche, 38 Kettmaschen häkeln. Die 39. Kettmasche in die markierte 
Steigeluftmasche der vorherigen Reihe häkeln. Weitere drei Kettmaschen häkeln, Arbeit 
wenden. 
15. Reihe: Steigeluftmasche, 42 Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
16. Reihe: Steigeluftmasche, 39 Kettmaschen häkeln, Arbeit wenden. 
17.Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der vorherigen Reihe übergehen, 
38 Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
18. Reihe: Steigeluftmasche, 36 Kettmaschen häkeln, Arbeit wenden. 
19.Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der vorherigen Reihe übergehen, 
35 Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
20. Reihe: Steigeluftmasche, 33 Kettmaschen häkeln, Arbeit wenden. 
21.Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der vorherigen Reihe übergehen, 
32 Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
22. Reihe: Steigeluftmasche, 30 Kettmaschen häkeln, Arbeit wenden. 
23.Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der vorherigen Reihe übergehen, 
29 Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
24. Reihe: Steigeluftmasche, 27 Kettmaschen häkeln, Arbeit wenden. 
25.Reihe: Steigeluftmasche (markieren), letzte Kettmasche der vorherigen Reihe übergehen, 
26 Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
26.Reihe: Steigeluftmasche, 26 Kettmaschen häkeln, 27. in Kettmasche in die markierte 
Steigeluftmasche der vorherigen Reihe häkeln. 2 Kettmaschen in die beiden 
Kettmaschen der 23. Reihe und die markierte Steigeluftmasche häkeln. 2 Kettmaschen 
in die beiden Kettmaschen der 21. Reihe und die markierte Steigeluftmasche häkeln. 2 
Kettmaschen in die beiden Kettmaschen der 19. Reihe und die markierte 
Steigeluftmasche häkeln. 2 Kettmaschen in die beiden Kettmaschen der 17. Reihe und 
die markierte Steigeluftmasche häkeln. 3 Kettmaschen in die 3 Kettmaschen der 15. 
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Reihe häkeln. Arbeit wenden. 
27. Reihe: Steigeluftmasche, 42 Kettmaschen häkeln. Arbeit wenden. 
Reihe 4 bis 27 weitere drei Mal wiederholen. Die langen Seiten der Mütze zusammennähen 
oder -häkeln. Das Loch oben schließen.  
Fertig ist Ove. :-D 
 

 
 
Und nun wünsche ich dir ganz viel Freude an der Arbeit und an deinem fertigen Projekt. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
valentinahaekelt 

 
Instagram / Facebook // @valentinahaekelt 

Blog // www.valentinahaekelt.com 
 

Diese Anleitung ist mein geistiges Eigentum und darf ohne meine Zustimmung weder kopiert, 
verändert noch veröffentlicht oder verkauft werden. Produkte, die nach der Anleitung gefertigt 

wurden, dürfen nicht ohne meine Zustimmung verkauft werden.  
Fotos von dem Endergebnis dürfen gerne in den sozialen Medien geteilt werden. Benutze dafür gerne 

die Hashtags #valentinahaekelt und #muetzeove 
 

 
 

 

http://www.valentinahaekelt.com/
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Hier ist Platz für deine Notizen/Anmerkungen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


